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Передплата 
иа »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австрії!:
на цілий рік 20 кпр.
на пін року 10 кор'
на чверть року . о кор,
на МІСННЬ 1"<> кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків
на шв року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вп{веш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і рускпх сьвят 
О д‘|і год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хоруищини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
иа попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Жидівска справа.
Виступлене правительства Союзних 

Держав в обсронї румуньских жидів, звер
нуло увагу на »вибраний нарід» в Руму
нії. На 6 мілїонів населенн є їх там 270 
тисяч, які посідають всі горожаньскі пра
ва з виключенем політичних. Отже не мо
жуть сповнювати виборчих функций, не 
можуть стати державними урядниками, не 
вільно їм набувати землі. По мисли бер- 
линьского трактату всі натуралізовані го- 
рожани в Румунії мали посісти цілковиту 
рівноправність на всяких полях горожань- 
ского і політичного житя. Отже ті права і 
для жидів зависїли лише від їх натуралї- 
зациї. Але румуньске правительство так у- 
труднювало натуралїзацию жидам, що в 
послїдних 24 літах заледви кількасот жи 
дів одержало єї. Звідси їх наріканя, звід
си походить і еміґрацня біднїйших жидів 
з Румунії. Але знатоки місцевих відносин 
висказують переконане, що коли би жи
дам нризвозено набувати ґрунти в Руму
нії. за короткий час майже ціла Румунія 
опинила би ся в жидівскнх руках. Сїльска 
посілість є там страшно задовжена, а вся
кі гіиотеки находять ся в жидівских ру
ках, тому то і румуньске правительство з 
патріотичної конечності! не СПІШ ИТЬ СЯ .3 
натуралїзованєм жидів.

Вже ліпше веде ся жидам в Росиї, 
хотяй і там они ограничені що-до набува- 
ня землі, ба навіть осідку. В иослїднім 
часі звернула на себе загальну увагу ся 
обставина, що росийске правительство при
зволило на великий з'їзд сіоністів в Минь- 
ску, чого не призволило би жадній инь- 
шій народности ані орґанїзациї. Що біль
ше, дозволено навіть на збори по иньших 
містах, на яких делегати з миньского з'ї
зду здають сиравозданє з нарад і ухвал 
сего сіонїстичного віча. Польскі дневники 
підносячи сей факт, висказують ся, що 
росийске правительство хоче ужити жидів
скнх сіоністів до русифікації привислянь- 
ского краю, або бодай через них здержа
ти польонїзацию жидівских елементів. Бу
ти се може, однак не дасть заперечитися, 
що сіонізм сягає дальше і чимраз ширші 
круги обііимае між жидівством, завзиваю- 
чн їх до своєї національної самосьвідомо- 
сти і орґанїзацї.

І хотяй нота Америки, відклнкуючн ся 
до постанов берлиньского конгресу в спра
ві жидів, не викликала такого вражіня 
в европейскій дипльомациї, як сего надїя- 
ли ся сіоністи, анї потуранє Росиї сіонї- 
стнчному руховії не можна уважати за ви
раз симпатії для сіонїстичної справи і єї 
цїли, то всеж таки сї дві події піднесли 
чимало їх духа і причинять ся безперечно 
до зможеня сіонїстичного руху та ириєд- 
наня ему числа тіриклонників. між жидів
ством.

Церков а просьвіта.
Коли се питане виринуло еьвіжо в Брази

лії з приводу виступлена п. Петрицкого против 
тамошного руского духовеньства і Церкви немов 
то в імя поступу і просьвіти, коли деякі люди 
і на місийні заходи в Канаді глядять нехітним 
оком, ба і у нас нераз дають ся чути радикаль
ні голоси против «церковщини,—буде дуже на ча
сі навести статю Тита Тиміньского, в якій він, 
застановляючи ся, «чому наш селянин нерадо 
посилає свою дитину до школи?» доходить до 
вислїду, що наймогутнїйшою підоймою народної 
просьвіти і грамотності! усіх народів може бути 
лише їх національна церков.

Одні кажуть, пише автор, що причиново того, 
що селянин не хоче свою дитину радо посилати до 
школи, є то, що він вже з природи противний вся
кій науці і видить в кождім ученім свого воро
га. Щ о селянин до кождого ученого довіря не 
має, се правда, але щоби він науку не любив, 
се вже менше правда. І селянин любить письмо 
і науку; доказом сего велика охота селян до 
школи по знесеню панщини. По 48 ім році аж 
до 60-их років селяни завели .були з власної інї- 
циятиви не в однім селі приватну школу, най
мавши до неї якого письменного ианка і плати
ли єму місячно то грішми, то в натурі, щоби 
лише їх дїтий научив письма. Сю охогу доказа
ли они тим більше, коли згадаємо, що в тодї- 
шних школах дїтий так немилосердно катовано, 
а задля немудрої методи учити читати по скла
дам, так мало учено.

Якже дуже відріжняє ся теиерішпа школа 
від давнївшої! Можна сьміло сказати, що вона 
в прирівнаню до тамтої — є знаменита. Она сво
єю теперішною методою і науковими средствами 
що найменше в троє або в четверо більше н а
учає, як тамта Се мусить кождий признати! А 
однако селянин тепер з меншою охотою поси
лає свою дитину до школи, як тодї.

Яка сему причина? Над сим треба заста
новити ся!

Найперше запитаймо себе, яка ціль науки 
в народній школі була давнішнє, а яка тепер. 
Коли згадаємо давну школу з дякоучителями, 
з часословами і псалтирями, то зараз пізнаємо, 
що цїлею тодїшної школи було научити селяни
на читати церковні книги і деякі молитви на 
память. Цїлею-ж теперішної школи є: научити 
селянина читати, писати, щоби він сам в своїй 
борбі о бит собі помагав і у всесьвітній куль
турі наперед поступав. Однакож ся ціль, хоть і 
як она взнесла і для розвою кождого народу 
дуже потрібна, є для понять нашого народу да
лека і недоступна; він лекше розуміє: учити ся 
читати, щоби уміти з книжки помолити ся і ре
лігійну книжку прочитати, як учити ся на то, 
щоби тою наукою собі в житю помагати. Одним 
словом: селянин учить ся читати більше задля 
своїх потреб релігійних, як задля свого буден
ного житя. А коли ті потреби релігійні в нїм з 
будь яких причин приглушать ся, то й охота єго 
до науки-письма упадає, і то так, що навіть, ко
ли уже і навчив ся читати, майже силує ся все 
навчене забути. Се є факт, котрий кождий, що 
серед нашого народу жиє, пбтвердити може. Се 
є і причина того, що в селах, де майже від 40 
років істнує школа, мало хто читати уміє.

Подібне діє ся і у других народів. Примі
ром, і наші Румуни хоч заможнїйші від нас, не

дуже радо посилають свої діти до школи. Б 
коли ми добре роздивим ся по цілім сьвітї, то 
увидимо, що навіть деякі «висококультурні» на
роди без примусу шкільного свої діти до школи по
силати не хочуть. Видко, що і у них ті самі причини 
мусять бути, котрі і нас не дуже заохочують до книж
ки. Напротив, коли звернемо нашу увагу на иньші 
народи, то побачимо як-раз противне, що они без 
всякого публичвого примусу, ба навіть борють 
ся зі всякими природними недогодами, силують 
ся всїми силами свої діти до школи посилати, 
і їм всяке можливе шкільне образованє подати. 
Згадаймо такі народи, як: Шведи, Норвежці, Фі
ни, Англійці, Ж иди і др. Кілько труду, заходів і 
коштів приймають они на себе, щоби своїм д і
тям дати відповідне шкільне образованє і то не 
лише образованїйші, але й найнизші класи на
роду. А спитаєм за причинами сего явища, то 
знов скажем, що лише їх віроісповідні обставини 
витворили в народі' ту велику жадобу до письма 
і науки.

Тут трудно сказати, що се самі появи ра
сових прикмет поодиноких иародів, або причини 
їх історичного розвою. Правда, що народи дер
жавні віками в неволи, задержали в собі богато 
невільничих прикмет і по нинїшний день: они 
вічно недовірчипі і противні всякій науці. Але і 
се не можна о всіх сказати, бо приміром наші 
жиди, котрі всюди були утиснені і пересліду
вані, як-раз школу дуже люблять. І расові при
кмети поодиноких народів не є також такі, що
би лише їм одним можна приписати охоту до 
письма. У народі видимо те раз, що одні тягнуть 
ся до науки більше, а другі менше, наколи знов 
противно народи ріжних рас показують як-раз 
найбірьшу охоту до книжки. Яку расову спіль
ність мають приміром такі народи як: Шведи а 
Фіни, Татари а Жиди, Кабіли а Сіамезцї ? Нія
кої спільности межи ними нема, а помимо того 
кождий з них має ту прикмету, що письмо і на
уку дуже високо цінить, і рідко у них трафляє 
ся який анальфабет. Напротив знов: Нїмцї-Пру- 
си (лютеряни) а Нїмцї-Баварцї (католики), Мадя- 
ри-Кальвінп а Мадяри-католики, Москалї-Лииова- 
ни, Духоборці, Малаканп і всякі иньші сектярі а 
Москалї-иравославні і т. п. ? Хоть они й нале
жать кождий до одного народу, показують не- 
однаку охоту до науки і просьвіти. Де сему 
причина?

(Конець буде).

З канадийскої України.
Чудні і непонятні річн оповідає в «Ділі» 

о. Іван Велигорский з Іваня золотого про о. Жол- 
дака і єго минулу діяльність в Канаді. Перепи
суючи ся зі своїми б. нарохіянами в новім краю, 
о. Велигорский одержав від них запрошене на 
душпастира. В сім ділі удав ся до о. митропо
лита, а сей відослав єго до о. Ж олдака, який 
що йно повернув був з Канади.

У о. Ж олдака — пише о. В. — застав я  
француского сьвящепика, котрого він привіз з Ка
нари. щоби тут виобразував ся на мгсіонара, а. 
потім навертав (!) Русинів канараиских. О. Жол- 
дак довідавшись про мій намір, заявив, що до 
Канади тілько такі сьвященики буруть допущені 
котрі 1) узнають юрисдикцию француских біску
пів, 2) буруть записувати рускі церкви на фран- 
цускиз; біскупів. О. Велигорский відповів, що
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особливо другого услівя не міг би сповнити, як 
се не сповнить жаден руский сьвященик, бо до- 
сьвід на Союзних Державах навчив вже, як се 
небезпечно записувати церкви на американьских 
біскупів. І на тім справа покінчила ся. Але за 
який місяць дістає о. В. лист з Америки, іцо 
на сю кольонїю, на яку єго просили за пароха, 
приїхав францускпй сьвященик і ломаною ноль- 
щиною зачав лаяти кольонїстів за те, щ > захо
тіли спровадити собі сьвященика з «Ґаїїциї, 
якеґо жандармі водзон под баґнетамі».

«Звідки — питає о. В.— францускпй ксьондз 
розвідав ся про мене?» Звідки і в якій цїли, 
питаємо і ми, такі тісні і скорі зносини з фран- 
цускимп екстермінаторами на некористь своїх 
духовників, що як кров з крови і кість з кости 
свого народа єдино можуть успішно повести єго 
через туземні труди до вічного блаженьства.

На вас тепер, о. Жолдак, черга пром звити 
і вияснити справу, бо се вже не американьска 
«Свобода» і якісь малозвісні дописувателї з да
леких канадийских степів, але сьвященик з лич- 
ної з вами розмови підносить замітн против 
вас. А се заміти не малозначні і нерозясіенє 
їх може викликати такі комплікації!, які дво
личне і вороже рускому народові! і єго церюв- 
ному обрядови иоетупованє американьских бі
скупів вже викликало в Союзних Державах.

З наведених уступів канадийского листу 
виходить, що наші кольонїсти в Канаді абсолю
тно не принимають неирошеної опіки францу- 
ских ксьондзів; они бажають мати своїх рідних, 
народолюбних еьвяіцеників. Тож о. Велигорский 
кінчить своє письмо ось якими замітками:

Коли вже ж о н а т и м  сьвященикам забо
ронений приступ до Канади, то раджу нашим 
безжеиним або вдівцям народолюбним сьвяще
никам сьміло пускатись до Канади. Наш нарід 
уміє оцінити носьвяченє для него: они самі пи
шуть: Ми би народолюбного сьвященика на ру
ках носили. Але як би там пішли «отцьк а 1а 
о. Обушкевич, то допровадять до схизми. І щ о
до материяльної сторони нема чого боятись. 
Виравдї тепер там дуже великого гаразду нема, 
але є рішуча надія на красшу будучність. Они 
самі пишуть: У вас смеркаєсь, а у нас свитає. 
Знають се і Французи, длятого так дуже ІиЬід. 
і косіш у наших Русинів.

Ходить чутка, що і наші оо. Василияни 
підуть до Канади лише як місіонарі без нїякоі 
юрисдикцій', они будуть наймитами француских 
ксьондзів, котрі будуть їх посилати на кольонп 
загрожені православєм і на малі плейзи, але 
найліпші і найбогатші кольонїї, як: ЗіиагіЬигп, 
Ріеазапі Н оте, О іт іі, БаирНіп-ЗіРоп, ЗЬоаІ 
Ьаке, Уогкіоп, Різк Сгеек Соїопу зарезервува
ли собі і до тих кольонїй навіть о. Ж злдака не 
допускали. Ви, кохані Французики, в Канаді так 
нас кохаєте як Москалі в Росиї, Поляки в Га
личині, Мадяри в Угорщині а Румуни на Буко
вині. Але Русинам вже навкучилась любов чу-

Др. Ярослав Окунввский.

Із Занзібару.

Н е ґ р и .

Неґри на побережу східно-африкакьскім 
належать до племени Кафрів — в найдальшім 
значіню того слова — і зовуть ся Суагелї. Тіль
ко те імя «Суагелї» не означує одного етногра
фічно та антропольоґічно суцільного племени, 
ані одної народності!. Тутешні Араби, приміром, 
не знають иньшого язика, як Суагелї, а все- 
таки кождий Араб обидив би ся до смерти, ко- 
либ єго хто назвав «Суагелї». Понятє о народ- 
ности, о племени тут ще в розвитку — так як 
і цілі народности та племена вироблють ся та 
перетворюють ся.

Бесіда суагельска милозвучна і визначуєсь 
тим, що посідає богато самогласних. Она буду- 
єсь граматикально через ргаеііх-и; приміром: 
г/суагелї значить: земля суагельска, васуагелї — 
люде суагельскі, кісуагелї — бесіда суагельска. 
Позаяк племя суагельскої бесіди тепер творить 
ся і перетворюєсь через той вічний рух племен 
і горд та через невільництво, і в наслідок того 
одиниці' або родини середно-африканьскі кннені

жих приятелів, а тим більше на свобідній зе
мля. Ви хочете скріпитись руским елементом 
в будучій борбі з Англичанами. але руский на
рід не на то покидав рідний край. Даром отже 
закусили ви зуби, бо чей найдуть ся народолю
бні сьвященики, що відберуть Французам апе
тит на рускі душі.

Н о в и н к и.
— Календар. В п я т н и  цю : гр.-кат. Евстахія; 

рим.-кат. Кандида. — В с у б о т у :  гр.-кат. Кон 
драта ап.; рим.-кат. Франца С.

— Памятайте, Брата, на місию до Канади!
— Від Адміністрації. Просимо наших ВП. Пе

редплатників, відновити як найскорше передпла
ту і вирівнати залеглости, бо на кредити рішучо 
не будемо посилати часописи.

— Заперечене польским вигадкам Віденьска 
Зіауізсіїе Соггезр. доносить: 3  компетентної сто
рони просять нас о заяву, що донесене одного 
з львівских дневників (Огіеппік роїзкі — Ред.), 
яке дістало ся опісля до иньших дневників, не
наче би на иеді'лїшній конференції! руских по
слів до 'державної ради і сойму галицкого і бу- 
ковиньског і, раджено над угодою з Поляками, 
є зовсім виссане з пальця.

— З тов а Руских женщин в Станиславові. Від 
1. жовтня с. р. інститут тов. Руских женщин 
поміщений при ул. Ґіллєра ч. 12. Се нове по- 
мешканє занимає 14 комнат, с. є цілу однопо
верхову каменицю при здоровій улици. Самі 
комнати є просторі, високі і з тих причин здо
рові і відповідні до замешканя. В уваги на се 
побільшене помешканя, може товариство прий • 
мити ще більше панночок до інституту, навіть 
таких, котрі хотіли би побирати науки музики, 
танців, бугальтериї, шитя і т. д. Заряд буде 
старати ся так як до тепер вдоволити інститут
кам, а тим самим і їх родичам.

— З Тернополя пишуть нам: Вечерок урядже
ний заходом кружка жіночого філії Руского то 
вариства педагогічного в Тернополи в неділю 
дня 28. н. ст. рересня удав ся під кождим згля- 
дом добре. Фонд будови «Народного Дому» збіль
шив ся через се о 80 К, а тільхо завдяки Вп. 
паньству Громницким, котрі на ті вечерницї бу
ли ласкаві відступити своє помешканє — за що 
їм на сім місци складає Виділ сердечну подяку. 
Мария Ріпнїйска, Мария Солтисова, Мария Ваш- 
кевичева, Е м ілія  Крушельницка.

— Імянини цісаря. Чїсар буде сьвяткувати свої 
імянини сего року 4. жовтня в Айзенерц, де 
відбудуть ся в тім часі (від 29. вересня аж до 4. 
жовтня включно) великі лови. Туда від'їхав цїсар 
в неділю, а 5. жовтня поверне назад до Відня.

— Отворенє шкільного року на львівскім уні
верситеті буде для 11. с. м.

— Нову церкву муровану почнуть на весну бу
дувати в Джуринї, чортківского повіта.

— З «Народної Торговлї». З  уваги на загаль
не обниженє стопи процентової від вкладок на 
книжочки у всіх інституциях фінансових і з у- 
ваги на зрівнанє опроцентованя давнїйших вкла
док з вкладками від 1. червня 1902. на кни
жочки «Народної Торговлї» вплаченими, рішив 
Совіт управляючий на засїданю з 26. вересня 
1902, що почавши від 1. н. ст. січня 1903. від |

обставинами на побереже, виучують ся суагель- 
скої бесіди — то можна найти між Суагелями 
всякі муриньскі типи. Неґрів із звісним лицем, 
з низьким чолом, коротким вовнистим волосєм, 
з вистаючими зубами та грубими, мясистими 
губами, з оксамітно-чорною шкірою, а знов з 
другого боку типи приближаючі ся до европей- 
скої раси, жовтаві, майже білі, можна побачити 
на переміну, переглядаючи через чверть години 
уличних пішоходів. А всї они говорять суагель- 
скою бесідою, тою — можна-б сказати — ди- 
пльоматичною бесідою на побережу східно-афри- 
каньскім.

Всі неГри присадкуваті, костисті та муску
листі. Між молодими дівчатами можна подиба
ти — коли вже Европеєць привикне до муринь- 
ского типу — гарні лиця, а головно елегантні 
фіґури та форми без докору.

Загально утерта фраза, що неґри лїниві. 
Се неправда. Неґр працює і працює жваво, коли 
того треба. Коли неґр надїєсь заробити досить 
грошей — приміром в умові з Арабом, провід
ником каравани — то він витревалий і є в ста
ні працювати як ні один Европеєць. Без упину, 
без відпочинку може неґр — без води — про
бігати кілька днів трабом з 60 фунтами тягару 
на голові. Але з другого боку, коли того не 
конче потреба — коли неґр має доволі їсти — 
він є в стані просидіти дни цілі, прикучнувши 
на пяти та присьпівуючи свої монотонні ніснї

всіх вкладок на книжочки «Народної Торговлї» 
буде зачисляти ся 4°/0. О тім рішеню дирекция 
завідомить інтересованих.

— Добда на'Ода. Окружний суд в Коломиї о- 
голошує лїцитацию маєтноста «Гелєнівка» на 
день 27. с. м. о 10. год. рано. Оцінена вартість 
грунтів виносить 88.020 К, а найнизша ціна 
59.013 К.

— Вінчане п. Віктора Лозиньского, гімнази- 
яльного учителя в Перемишли, з п-ною Евгени- 
єю Лопатиньскою відбуде ся в Озерянах коло 
Чорткова дня 5. жовтня с. р. о 7. год. вечером.

— Лєкцийна комісия завязала ся в тов. «Січ» 
у Львові (Ринок 10) і поручає нашій II. Т. ІІу- 
блицї здібних інструкторів і корепетиторів. Інте- 
ресовані можуть зголошуватл ся письменно або 
лично (між 12—2. год. попол.). На листову від
повідь належить долучити марку на 10 сот.

— Жидівский рік. Нині в четвер почав ся у 
жидів рік 5663, який має 355 днів і покінчить 
ся дня 21. вересня 1903. р. Новий рік є у жи
дів одним з найбільших сьвят і називавсь зви
чайно «трубками». Назва походить звідси, що в 
тих днях в божницях відзиває ся по кілька ра
зів трубка як символ безоглядно піддачі волі 
Божій, чого примір дав патриярх Авраам, гото
вий жертвувати Богови одинокого свого сина на 
горі Морі я.

— Віче жидівских студентів університету і по
літехніки відбуде ся у Львові дня 19. с. м.

— Кацапска комедия. Народна приповідка ка
же, що раз жаба забагла бути волом і дула ся 
поти, поки не трісла. Така сама історйя з га- 
лицкими кацапами: Устроюють народовці зізди, 
організує ся україньска молодїж, то чому би і 
кацапам не малпувати. А що нема сили устроїти 
поважну мацїфестацию, то робить ся «іншку» і 
комедия готова. Таку комедию відограла дня 
30. м. м. яничарека маладьож у Львові в «вели
кій» сали «Народного Дома». На їзд маладьожи 
приїхало — як пише «Ґалїчанїн» — аж 250 
кацапів, але наочні сьвідки кажуть, що більше 
сотки осіб не було. На се число зложило ся до 
20 академиків сьвітских, около ЗО богословів, а 
решту становили но кількох кацапских матадо
рів зі Львова і провінциї та кільканацять родин 
сьвящеників-кацапів, яких в послїдній хвилі за 
прошено, коли показало ся, що «з'їзд» покін
чить ся фіяском. Як кацаии бояли ся «україн- 
цоф», аби не дай Боже, який не почув їх «чор
ної ради» — сьвідчить факт, що при дверах 
стояв між иншими навіть один кацап-кандидат 
учительскої семинариї, аби семинаристи-Україн- 
цї не могли дістати ся на салю — хоч надармо 
бояли ся, бо тоді була в школах наука. Наради 
відбували ся, як доносить «Ґалїчанїн» — від 
*/»і0. год. рано до 1/ї 8. год. вечером, але забув 
додати, що полуднева перерва тревала понад 6 
годин. Про ухвалені резолюції! шкода й згаду
вати, они відносили ся або до власної органі
зації! або до «істребленія українцоф».

— «Гайдамаки». З іеппік роїзкі, котрий від 
якогось часу удає, що має вісти про рускі спра 
ви з першого жерела, доносить, що п. М. Пе- 
трицкий буде видавати тижневник н. з. «Гайда
маки».

— Тайна заборона. «Кигуег і іу .» доносить: 
Президия намісництва і кр. дирекції! скарбу ви
дали до підчинених собі урядників обіжник, в 
якім строго забороняють їм дописувати що-не- 
будь до дневників і взагалі зносити ся з ире-

або гуторячи з товариством. Неґр може днями 
постити, але коли дістанесь до поживи, то їсть 
і їсть, що аж страшно дивитись «білому», ко
трий дивуєсь, де те все пропадає — миска за 
мискою, гора за горою. Чого неґрам не достає, 
то систематичности в праці. Неґр не може зро
зуміти, чому той «мсунґу» (Европеєць) пхаєсь 
в єго край та мучить ся та працює без устан- 
ку, а витолкованє находить лише в тім пере- 
сьвідченю, що вітчина «мсунґів» така бідна, що 
не годна їх проживити і через те они сунуть ся 
в гарну землю чорного чоловіка.

Але остаточно, коли признатись, психольо- 
ґічний момент до праці — до систематичної 
праці Евроиейцїв і до прихапцевої негрів — один 
і той самий, а ним є «уживане сьвіга». Що ужи
ване сьвіта після европейского погляду лежить 
висше і тяжше до осущеня, длятого Европеєць 
працює систематично та безупинно, розуміє ся 
аж до того т. зв. «слушного часу». Неґр н ем ає 
великих потреб, єго ідеал супокійного та весе
лого житя не лежить високо — миска рижу, 
гарна кумпанїя весела та музика однострунна 
на «нзе-нзе» — єму більше не треба! То й для- 
чого єму мучитись без упину?... Що ми Евро- 
пейцї працюємо з любови до праці — се стоїть 
в книжках шкільних, але в житю ііізнїйшім ні
хто не вірить в такі доґмати.

По своїй вдачи неґри — нарід веселий. При 
найтяжшій роботі він сьпіває, відпочиваючи —
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сою. Крім того урядники мусїли складати відпо
відну заяву покликуючи ся на свою службову 
присягу.

— Іменована і перенесена. Мінїстер торговлї 
іменував почтовими контролерами старших офі- 
циялів: Влад. Уляновского, Бл. Добровольского 
і Конст. Фініка для Перемишля, Анд. Климке- 
вича і Каз. Крамаржевского для Львова, а Ґуст. 
Шторха для Стрия; — також почтових офіция- 
лів: Анд Терех. Макс. Дидушиньского і Стан. 
Качиньского для Львова, Гієр Хлопецкого, Иос. 
Южинця і Мих. Гавлиньского для Кракова, Кар. 
Руденьского для Ярослава, Влад. Бентковского 
і Стан. Ястшембского дла Станиславова, Генр. 
Качиньского для Тарнова, Ом. Добряньского для 
Коломиї, Ант. Ратайского для Бучача і Волод. 
Тхожевского для Щакової — Дирекция почт і 
тел. перенесла почтових контрольорів: Ант. Коб- 
здая до Львова, Фр. Фечку до Перемишля і 
почт. асистента Рих Макуша до Бучача.

Намісник переніс старшого повітового ко
місара д-ра Каз. Дрогойовского з Тарнова до 
Львова: повітових комісарів: д-ра Влад. Журов- 
ского з Коломиї до Камінки струм. Влад. ґр. 
Стадницкою з Сянока до Тарнова і Петр. Бу- 
шиньского з Нїскі до Коломиї; концепістів на
місництва: Стан. Холонєвского з Перемишлян до 
Нового Сапча, Ів. Машковского з Ж овкви до 
Станиславова і д-ра Генр. Штубенфолля зі Льво
ва до Нїска, а також концеитових практикантів 
намісництва: Ем. Рашюго зі Львова до Мостиск, 
Влад. Клосовского зі Львова до Сянока, Григ. 
Ярославского зі Львова до Старого Самбора, Ад. 
ґр. Стаженьекого зі Золочева до Борщева, Генр. 
Крупского зі Львова до Жовкви, Фил. Ґроса зі 
Львова до Ланьцута, Влад. Білобжеского зі Ста
рого Самбора до Збаража, д ра Тад. Хшонщев 
ского з Нового Санча до Кракова, Арт. Льорета 
зі Львова до Скалата, Юл. Уєйского з Камінки 
струм, до Самбора, Мар. Дидушиньского з Сам
бора до Львова, Стан. Товарницкого з Дрогоби 
ча до Гусятина. Стан. Шавловского зі Львова 
до Стрия і Романа Свитальского зі Стрия до 
Дрогобича.

— Страшна пригода стала ся недавно в Вер
биці волоскій, селі на росийскім Поділю. Відбу
вало ся там весїле у заможного жида, а що в 
хаті було за тісно, так запрошено весільну дру
жину до великого шпихлїря, будинку без стелі, 
критого соломою. На забаву зібрало ся много 
жидів з цілої охресности, не мало цікавих хло
пів з села. Коли гості як найліпше забавляли ся, 
роздав ся нараз крик «горить!* Повстала паніка, 
всі кинулись до дверий, що отвирали ся до се
редини і в мить ока затамували вихід, збившись 
в одну масу тіл людских. В тій хвили на зача
джених димом упав і горючий дах до середини 
і огненим морем обняв всіх. О ратунку не мо
гло бути і бесіди: відбувались сцени, що серце 
роздирали. Із згарища видобули 60 трупів, 48 
жидів і 12 селян. Одні спалені, другі упечені, а 
ще инші пороздушувані. А навіть з тої малої 
горстки попечених і поварених, котрих розібрано 
по хатах в селі, єще кількох померло наслідком 
кинувшої ся ґангрини.

— Завіщанє бельґійскої королевої. Приватне 
майно королевої Генрієти не було велике, бо не 
більше як мілїон франків. Все золото, що не 
призначене лєґатами кому иншому, спадає на 
три доньки королевої. Так само дістануть они 
і всі ті дорогоцїнности. які молода архикнягиня 
привезла була колись з Австриї. Инші дорого
цїнности припадуть княгиням вандонским і ор- 
леаньским. Маляр Завердонк, довголїтний прия-

сьніває, в день — сьпіває, в ночи — сьпіває. 
І се є одна з тих »язв«, що в Африці переслі
дують Европейця. Вічно і всюди той монотонний 
сьпів, котрий — разом з тим специяльним за
пахом, що виходить із шкіри кождого неґра і 
чіпаєсь всего, чого лиш неґр доторкне ся — ро
бить з початку побут в Африці так невиноси- 
мим і так дразнячим нерви.

Европеєць нераз стане та дивуєсь, відки 
бере ся та витревалість в веселости та радости? 
По кількадневних маршах без відпочинку, без 
поживлїня, прийде каравана до села. Европеєць 
змучений рад би відпочати. Куди там! Всі єго 
неґри зібрались «на храм» та танцюють, та ба
влять ся від вечера аж до утренної зорі.

Музичні інструменти не особливі. Величе
зний бубен т. зв. «нґома» та »нзе-нзе< — рід 
гітари з одною струною та гарбузом замість ре- 
сонансу — от і все. Добір акордів та мельодий 
не високий, але мимо того неґри раді. Мущини 
та жінки вибивають тропака — без упину, без 
умученя, від заходу аж до сходу сонця. На дру
гий день неґр знов готовий до маршу.

(Дальше буде).

тель княгині, дістане 50.000 фр інків, а таку сі« 
му суму дістане і камердинер помершої, але 
з тим обовязком, щоби доглядав псів і птиць 
королевої. Варонови Ґофінетови, свому маршал- 
кови двірскому, записала королева свою вілю в 
Спа з цілим урядженєм, 12 коний і тресовану 
ляму.

— Практичний винахід для піяків. Хемік Обен- 
доґ в Бінґгамгом в Америці винайшов спосіб 
переміни плинного спіритусу з тіло ціпке в ви
ді порошку. Для вихіснуваня сего винаходу за- 
вязало ся вже акцийне товариство з капіталом 
1 мілїона доларів. Від тепер піяки не бу
дуть носити горівку в фляшках але в таба
керці.

— Переполох в церкві. З  Нового Йорку доно
сять: В Бермінґемі в північній Америці відбу
вала ся збори муринів баптистів. Підчас бесіди 
якогось мурина учителя прийшло було в цер
кві межа кількома муринами до бійки. Хтось 
тоді крикнув «горить!» і на той крик яких 2.000 
яюдий кинуло ся втікати. Настала страшна сце
на. Одні дусили других, а хто серед того зако
лоту впав на землю, вже більше не встав. Лю
ди людий потолочили або задушили, ломлячи 
їм при тім ребра. З  дїтий, які були під ту пору 
в церкві, ані одно не лишило ся живе. Згинуло 
разом 100 людий, а 180 є тяжко покалічених.

— Іспаньска королева Мария Христина відбу
вала подорож по заграничних купелях і в тім 
часі полюбила свого надворного конюшого ґр. 
Ескура. По повороті до Іспанії королева повін
чала ся онодї з своїм любовником, задля чого 
між нею а єї сином Альфонсом прийшло до не- 
порозуміня.

— Пес добродієм. Сими днями згинув в Льон
донї пес -  як кажуть — добродій людскости. 
Тім — так було на імя исови — носить на шиї 
малу скарбонку з написию: «Жертви для вдо
виць і сиріт по слугах зелїзничих». Тім умів 
дуже зручно збирати жертви. Скоро лиш при
їхав який поїзд, то він зараз біг до ваґонів а 
особливо пильнував ваґони І і II кляси, так са
мо крутив ся уперто коло людий лїшне одягне
них і не уступив ся доти, доки аж єму не ки
нули який гріш до скарбони. Обчислено, що той 
псиско призбирав за кілька літ около 20.000 К. 
Тім збирав гроші також по місті і знаний був 
в цілім Льондонї. Теперішний король Едвард 
кілько разів побачив пса зі скарбзнкою, все 
вкинув якусь монету до неї.

— Ключик від серця. В Америці наречені не 
міняють ся вже обручками. Наречена в обміну 
за обручку дає начереному золотий ключик по 
мистецьки виконаний. Сей ключик наречений 
носить при годиннику і стереже єго як ока в 
голові, бо ним отвираєсь серце дівчини.

— Дрібні вісти, При вчерашнім тягненю дер
жавних льосів з 1854. р. головна виграна 63 000 
К упала на серию 498 ч. 21. — Совіт «Наро
дного Дому» у Львові наділив Марию Стемпур- 
ску ученицю І кл. видїлової школи в Станисла- 
вові, стипендийною запомогою 240 К на 1901|2 
р. з фонду о. Мих. Сомика.

— Гумористичний кутик.
Польска гаката дістала очивидно «бзїка». 

Отеє найновійша вступна статя Бгіеппік-а рої- 
зк ого: «ІІоміям строне економічнон, вжекомо 
нєдостатечнеґо винаґрадзаня роботнїка, ктура 
била тилько нретекстем до страйковей акциї 
рускєй, лєч зазначай, же хцонц те акциє унє- 
можебнїць, належало юж давно, бо 40 лят тему, 
як скоро кєлковаць зачела дзїсєйше квестия 
руска, утороваць в оиінїї публїчней дроґе заса- 
днїчему запатриваню на становіте людносцї ру- 
сквй в тим краю і винікайонцему стонд ви тра- 
ктованю, а то в друх фундаментальних керун- 
ках:

Раз, же людносць руска нє ест народем, 
тилько щепем народу польскеґо,

повтуре, же єнзик тей людносцї нє єст са- 
моістним, лєч наржечем єнзика польскеґо'.

Вже не лише жидів стало Полякам за бо- 
гато в Галичині, як се виявляють їх відзиви 
про сіоністів, але і Русинів-автохтонів, яких они 
хотїли-б зредукувати до значіня якоїсь темної 
юрби «населеня без істориї, язика, національної 
окремішности, без жадних духових, політичних 
і народних аспіраций» —■ як погній для їх вшех- 
польских забаганок! З  такими менструальними 
теориями виходити у сей горячий час народних 
антагонізмів — се політична арлекінада, яка ли
ше найти може місце в нашім «гумористичнім 
кутику».

— Родимці! Памятайте на фонд будози при 
ватних шкіл!

Посмертні Т  оповістки.
— 0 Андіей Качала, парох в Медини, збараж - 

ского деканата, упокоїв ся вчера в 73. році жн- 
тя а в 47. році сьвященьства. Похорони відбу
дуть ся в суботу. — Покійний яко щирий наро
довець щедро спомагав народні інституциї, як 
товариство «ГІросьвіту», руску бурсу в Тернопо

ля і ин. Грошеві жертви, видані Покійним на 
І народні цїли, можна сьміло числити на більше 
■як 50.000 корон. Вічна память Покійникови і зе
мля Єму пером!

— 0. Михайло Флюнт, парох в Грозьовій, гіере- 
мискої єпархії, старосамбірзкого деканата, уно- 
коїв ся 27. вересня в 56. році житя, а 29. сьвя
щеньства. В. є. п.!

— Мирослава Кміт, донечка Володимири і Ю- 
рия Кміт в Яворові померла дня 27. вересня 
с. р. В. ї. п.!

Наука, штука, література.

_ — Руский народний театр по довшім побуті в 
Каменцї подільскім переїздить на кілька пред
ставлень до 3 а л ї щ и к. Перше представлене 
відбуде ся в суботу дня 4. н. ст. жовтня. Ви
ставлена буде оперета в 4 актах Делїнґера: 
«Дон Цезар». — В неділю 5. жовтня народна 
оперета в З актах М. Кропивницкого: «Пісні в 
лицях», ві вторник сензацийна драма Тогобочно- 
го: «Загублений рай».

— З Львівскої Фільгармонїї. Програма жонцер- 
ту, який відбуде ся нині в четвер. І. 1. ІІаІеуу: 
Увертура з опери '«Долина Андорри», відограє 
орхестра. 2. Ра^апіпі: Концерт »Д-дур«, відограє 
. Коциян. 3. Заіпі-Заепі: «Ба Гіапсее йи Т іт -  
заііег», відсьпіває в товаристві орхестри Міра 
Геллєр. II. Мозарт: Симфонія »Ґ-молль», відограє 
орхестра. III. а) СЬоріп: «Проч з моїх очній» і 
«Пісня литовска», б) Мавзепеї: Ария з опери 
«АУегіЬег» з акомпанїяментом віольончелї (со
ліст Франц Шімонек) відсьпіває Міра Геллєр
2. а) Б ’АшЬгогіо: »Канзонетта«, б) «Соманза» 
с) Шевчік: «Голька модроока», відограє І Ко
циян. 3. Берлїоз: «Согваїге» відограє орхестра.

Т ел еґр ам и .
Відень, 2. жовтня. Вчера відбули ся в ка- 

плици бельведерскої палати хрестини сина архи- 
князя Франца Фердинанда. Дитина одержала 
імена: Максимілїян Кароль. Хрестним батьком 
був архикн. Кароль Стефан.

Загреб, 2. жовтня. Вчера видано вирок в 
процесі проти 16 учасників недавннх розрухів. 
Чотири особи увільнено, а нрочих засуджено на 
вязницю від 1 місяця до року.

Харбін (в Манджуриї), 2. жовтня. Росийскі 
війска виносять ся вже з полудневої Ман
джуриї.

Одесса, 2. жовтня. Від 29. вересня до нинї 
було 38 случаїв занедужаня на чуму. З  того 13 
случаїв покінчили ся смертию.

Париж, 2. жовтня. Президент міністрів по- 
ручив префектам Бретонїї, аби рішучо не до
зволили бретоньским сьвященикам учити кате- 
хізму в бретоньскім нарічю.

Царгород, 2. жовтня. Великий кн. Николай 
Николаєвич прибуде ту нині у відвідини до 
султана.

Будапешт, 2. жовтня. Після вістий наспілих 
з Манастирского віляєту — ситуация там дуже 
грізна. Ватаги Бориса Сарафова ширять пере
полох в цілій околици.

Вісти господарем, промислові і торговельні.

Рахунок «КраєвогоСоюза кредитового», сто-
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць вересень 1902.

С т а н  д о в ж и н и :
1. У д іл и ...................................  36.525 кор. 46 сот

Фонд резервовий . . . 1412 „ 89 „
2. Вкладки:

Стан з початком місяця 
вересня 1902 481.142 к. 55 с.
вложено . . 20.823 к. 21 с. 
винято . . 13440 к. 77 с.
Стан з кінцем місяця вересня 488.524 у 99 „

3. Позички затягнені:
Стан з початком місяця 

вересня 1902 31.000 к. — с.
затягнено- . . 15.000 к. — с. 
сплачено . 26.000 к. — с.
Стан з кінцем місяця вересня 20.000 „ — „

4. Сальдо відсотків . . . .  11.843 „ 26 „
5. Сиецияльна резерва . . 340 „ 56 ,,
6. Решта чистого зиску з р. 1901 18 „ 78 „
7. Непіднята дивіденди з р. 1901 937 „ 92 „

Сума . 559.603 кор. 86 сот
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С т а н  ч и н н и й :
8. Позички уділені:

Стан з початком місяця
вересня 1902 539.349 к. 35 с.
сплачено . . 9.290 к. 40 с. 
уділено . . 11.800 к. — с. 
Стан з кінцем вересня 1902 541.858 кор. 95 сот.
9. Движимости . . . . . 869 ,, о і п

10. Льокациї .............................. 268 „ 80 „
11. Кошти спору . . . . 175 „ 31 „
12. Кошти адмінїстрациї . . 2.676 „ 99 „
13. Г о т і в к а .............................. 11.545 „ 07 ,,
14. Друки для товариств . . 688 ,, 64 „
15. Папери фонду резервово- 

го і специяльної резерви 1.520 „ 59 „

Сума 559.603 кор. 86 сот.

кредит товариств . . . 250.407--
„ скриптовий . . 109.245-50
„ парцеляцийний . 106.440,-
„ приватний . . 75.766-45

Разом 541.858.95 кор.

Членів прибулої, убуло—, остало з кінцем 
вересня 1902 — 385 з 942 деклярованими уділами 
в сумі 47.100 кор. Стопа процентова від вкладок 

Стопа процентова від позичок 502—7°/0-
Затягнено позички в банку краєвім у Львові 
20.000 кор. на 4 1/г°/о-

Львів, дня 0. жовтня 1902.
Д р. Кость Левицкий. Кость ІІаньківский.

С 0Ю 35ЕІІМ  Егпезіа ТЬогпа

Надіслане.

Фізшіво-даепчва Лічиш
Д-ра А . Т А Р Н А В С К О Г О
в Косові (за Коломиєю, зелїзн. стацич Заболотів)

отворена до кінця жовтня. 2-15

у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА11 ул. Сонїшна 
Найславнїйша проґрама! 

від 16. до ЗО. вересня 1902.
При співучасти війскової музики ЗО. п. п.

1) Марш. 2) Увертура. Реклямоґраф. 3) Се
стри Клєтт, тирольскі дуетистки. 4) 2ігі РеріІІоп, 
париска ексцентрична дансерка акробатична. 5) 
Рісагсіоі ВепегіеНо, трансформацийно-комічні па
родисти опер. 6) Едґар Іопез, амер. музикальний 
мурин в своїй вільлї »3улю«. 7) 8 Диямактів 8, 
сьпів і танець анґлїйский. 8) Орхестра. 9) Братя 
Зауіеп, імітатори крокодилів. 10) Мізз Уегопіка. 
народний танець ексцентричний на острові Куба. 
11) МагіоІ, гуморист. 12) Тіїе ^огШ еу'з, найно- 
війніий електричний винахід, музикальний авто
мобіль.

Що дня о 8. год. вечером велике предета- 
<лене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
іятницї НідЬ-ІЛе представлене. Білети вчаснїп- 
пе можна замовляти і набути в конторі Пльшіа 
■ ри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

йртистну, драму в 4 актах Ан
тона Крушельницького,

можна замовляти у 
автора: Коломия, ул. 

Замкова 15 А, по ціні 2 К.

-  1"1К ЗАСНОВАНЕ 1892.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

------------ ------------- яко гарна прикраса комнат в
Г Г Г  І І  ГТТГ • ВеРеЩа,,'на’ Шевченко в домо- 

Т Л с ір іГ І Ш І .  вині і Сластьона, Шевченкова 
могила. — -----------------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

.О
х 386 402 кор. 83 сот. 

205 227 „ -  „
6.000 „ -  „

47.753 „ 76 „

разом 
645.383 кор. 59 сот.

я
-іл
Сіге

Найдешевші, тревалі

ЕЕ РІІІШ ІІ ПОМПИ
як також помни всякого 
рода і до кождої цїли, ру-
ри тревалі мотори вітрові, 
водопроводи будує перше 
моравске заведене для во

допроводів і помп
Ант. Кунц

ц.і к. надворний доставець 
в МаЬгІ8сЬ-\УеІ88кігсЬеп.
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

е одиноким руским Товариством асекурацийним.
_  а а Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.
II І  ■ г  М фонд реяервовийII Н і ■ Резерва премії . .

V  І ч / Ц  Резерва спецпяльна
|  Фонд емеритальний

«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
тив шкід огневих. Всїтри ВИ. Ординарияти припо- 
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск — 
в н н н н а  надвижку з оплат — розділяє

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і  1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодоване в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Байку краєвім і ка
сах ощадности. бо каси ті принвмають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати через -Дні '.тер« — капітали на дожпте, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

Соляне! убігайте ея тілько <> аґенциї »Дністра»

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

ПоЇ8Д Поїзд
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в Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
8 Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
в Якова
з Підзоючиск, Бродів на дв. Підзамче

„ .. на дв. головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хпрова 
а Сокаля, Гави рускої
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Вяшова, Любачева 
8 Станиславова (Кересмеае, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
в Янова
а Підволочпск, Копичинцїв на дв Підз.

„ „ на дв. голов.
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
8 Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30,9)
8 Підволочпск (Київа), Бродів на дв. Піде.

,. „ „  на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
а Кракова
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з Сокаля, Бехаця і Любачева
з Брухов«ч(15. мая до 14. вер, в иед. ісьв.) 
з Брухович(15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
8 Янова (від 1. мая. до ЗО. вер. в нед. ісьв.) 
з Кракова, Відня, Берлива) Ясла, Роввадова
з Янова (від 1. мая до 15 вер. 8 нед ісьв )
8 Підволочпск (Київа) Бродів на дв. ! і.

,, , ■> на дв і ,рз,
а Лавочного .(Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний
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до Сучави, Жидачева, Кересмеае, Потутор
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний 

„ ,, дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белвця. Сокаля, Любачова
до Чернівців. Потутор
до Тарнопо.і і, Потутор, дв. Піда.

,, ,» ДВ. гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в пе-

дїлю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14, вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева
до Кракова І Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні днж

а від 16. вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Ііештуї, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15.маядо14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів "гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. ГОЛОВНИЙ

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя від 6 години вечором до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейскии ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а  іменно 12 год. часу еередно-еиропеі- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелївниць державних (ул. Краеїцких ч. 

5.) уділяв пояснень в справах велізничих, продав білети всякого рода і розклади Іади.

вшакшаваа
ВКЗ За певну і добру льокацию

поручаємо Г  чЯ

4 ’/»% листи гіпотечні 
4% листи гіпотечні коронові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4*/»% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїгшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
» ц. к. угр. гал. акц.

БАНКУ Н
Гіпотечного 

^21 ій ї'1 ї ж  ВЕН
Видає і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский З  друкарні В. А. Шийковекпго.


